

▲各級長官參與後備指揮部「112年後備軍人晉任暨幹部表揚典禮」對後備輔導幹部長期致力於協助國防事務的推展,表達敬意與感謝。



▲後備指揮官傅中將與晉任及受 獎人員握手致意。



▲副總長執行官鄭上將與榮獲績優幹部新竹湖 口鄉輔導中心張仲良輔導組長合影。



▲國防大學校長劉上將頒獎績優文宣幹部高 雄大寮區輔導中心蔡偉傑副主任。

112年後備軍人晉任暨幹部表揚典禮

文/圖編輯室

年1至2月份都是後備軍人晉任表 揚的時間,今年初各縣市後備指揮 部舉行「112年後備軍人晉任暨幹部表 揚典禮」,分別由前軍備副部長王上將、 副參謀總長執行官鄭上將、國防大學校 長劉上將、前陸軍司令徐上將、空軍司 令劉上將、前陸軍司令徐上將、空軍司 令劉上將、常務次長黃中將、全民防衛 動員署白署長及後備指揮官傅中將等長 官主持,為晉任人員與接受表揚的輔導 幹部們授階及頒獎,對他們長期致力於 協助國防事務的推展,表達敬意與感謝。

典禮中,由主持長官逐一為晉任的後 備軍人佩掛上階,並頒獎表揚 111 年後 備幹部楷模、卸任幹部、後備眷屬楷模、 績優新文藝學會會員、優秀輔導幹部、後 備軍人楷模、績優文宣、安全幹部、資深輔 導幹部及績優災防幹部等,感謝他們對全 民國防事務推動的付出與貢獻。

近年來中共不斷以機艦擾臺,國軍除強化備戰外,尤賴後備軍人協助國防政策的推動。日前三軍統帥蔡英文總統宣布「強化全民國防兵力結構調整方案」,即是依據「和平靠國防,國防靠全民」的理念,革新訓練模式,打造「主戰、守備、民防、後備」的全民國防體系,強化國土防衛能力,以全國人民的力量一起捍衛國家,確保國家的安全。

後備輔導幹部楷模

基隆

績優卸任幹部 許志鉢 後備眷屬楷模 何玉珍



我加入輔導組織服務已有 30 餘年,一路走來與後備軍人輔導中心的幹部們共同為國防事務努力,更要感謝家人們的支持,與我一同參與各項國防活動,此次能夠與太太分別上臺接受表揚,對我們意義非凡,未來會繼續與我的家人攜手,為全民國防盡一份心力。

花蓮

晉任備役下士 林尚毅



記得教召期間,曾有幹部宣導後備軍人晉任表揚,讓我知道就 算退伍之後,也還能以另一種方式晉任士官。今年在花蓮縣後備 指揮部的協助下,讓我能順利晉任,彌補軍旅未能晉升的遺憾, 也讓我倍感榮耀,這段期間也感受到花蓮縣後備指揮部的熱忱與 用心,未來將以備役下士的角色,在社會上持續為國家服務。

臺北

資深輔導幹部 李木傳



自後幹班 259 期結訓後,加入輔導組織將近 30 個年頭,無論是推展全民國防工作或是宣導相關國軍政策都全力以赴,也曾榮獲績優文宣幹部、後備楷模等獎項,非常感謝長官們對我的肯定與鼓勵,未來仍會秉持「忠愛」精神,繼續貢獻一己之力,期望自己與後備輔導幹部們一同成為國家最堅強的「後」盾。

新竹

績優新文藝會員 林碧雲



從教職退休後便開始習字,自加入新竹縣新文藝學會這個大家 庭後,擔任過執行長與理事長的職務,陸續參與臺北港全民國防 活動、景平藝廊開幕及國軍文藝金像獎巡迴美展等國軍藝文活動, 將藝文軟實力帶入軍中,感謝會員們的協助,未來將透過藝文能 量,持續宣傳後備,發揮藝文扎根文化的影響力。

連江

優秀輔導幹部 郭鎮輝



我是後備幹部訓練班第 348 期結訓,從輔導員、秘書到現在擔任主任乙職,有賴組織幹部們對我的支持,這次令人最開心的是連江縣表揚典禮由陸軍司令主持並親自授獎,不僅是對我個人的肯定,更是連江縣後備軍人服務中心的榮耀。在此感謝輔導中心的每位同仁,未來我們將持續攜手前進,擔任永遠的「國防志工」。

苗栗

績優安全幹部 柳世綜



能參與年度盛會且榮獲績優安全幹部的殊榮,感到無比驕傲, 「資訊安全,人人有責」未來我也會持續做好安全幹部的工作, 落實地推動保防工作,也感謝國軍官兵們日以繼夜地守護家園, 身為後備軍人輔導幹部的一份子,我也會繼續秉持「忠愛」精神, 全力以赴。

臺中

績優卸任幹部 賴炳光



自民國 81 年加入後備軍人輔導中心以來,協助全民國防工作,不僅是「榮譽感」,同時也是「責任心」,我始終秉持著「服務鄉里社會、支持全民國防、凝聚後備向心力」的服務熱忱,積極為「全民國防」發聲與努力,本次能有幸獲得績優卸任幹部的肯定,未來仍會扮演好國防志工的角色,與夥伴們共同努力。

南投

晉任備役下士 張志鵬



自民國 106 年在四支部臺南乙型聯合保修廠退伍後,109 年接 到教育召集令,展開為期 5 天的教召,期間有幹部宣導後備軍人 晉任表揚,讓我知道另外一種晉任士官的方式,在南投縣後備指 揮部的協助下,讓我能在今年順利晉升下士,非常感謝後備指揮 部在這段時間協助及提醒,讓我感受到滿滿的人情味。

彰化

協力災防幹部 黃中亨



這次獲得協力災防幹部的獎項,很感謝後備指揮部各級長官的 肯定,後備軍人輔導組織不僅具有安定社會的能量,更擔負國軍 與地方政府溝通協調的重要橋梁,無論是公益活動或是重大災害 的救援現場,都能看到我們「全民國防志工」的身影穿梭其中, 未來我們仍會繼續支持國軍,成為全民國防最有力的後盾。

雲林

優秀輔導幹部 林弘依



後幹班 394 期結訓至今,在後備軍人輔導組織服務已十餘年, 很榮幸能接受全民防衛動員署署長親自頒獎表揚,能獲此殊榮不 單是自己一個人的功勞,而是要感謝輔導中心所有夥伴們的支持 及後備長官們的肯定。後備軍人輔導組織是個良善服務的優質團 隊,未來將與後備夥伴們,持續支持全民國防、齊心愛鄉護土。

嘉義

後備眷屬楷模 施秋鈴



我的先生歐陽群宏擔任鹿草鄉後備軍人輔導中心副主任乙職, 我因此也與國防工作結下深厚的緣份,也支持先生在後備軍人服 務工作上的付出,時常共同參與各項國防活動,希望能貢獻自己 的一分心力,為全民國防而努力,也非常榮幸此次能獲得後備眷 屬楷模的殊榮,我以身為輔導幹部的眷屬為榮。

臺南

協力災防幹部 黃文進



「不要問國家能給我什麼,只問自己能對國家有什麼貢獻」, 我是後幹班 430 期結訓,曾擔任輔導員、輔導組長等職務,現職 為六甲區後備軍人輔導中心主任,疫情期間主動參與「口罩」及 「快篩試劑」增產任務,我熱愛這片土地和家鄉,期許自己本著「飲 水思源」的精神,將服務延伸至社會各個階層。

高雄

績優卸任幹部 林町地



我是後備幹部訓練班第 311 期結訓,從輔導員、輔導組長、督 導員到擔任主任乙職,感謝後備指揮部長官們對我的肯定,讓我 獲頒績優卸任幹部殊榮。自加入後備軍人輔導中心,與幹部們一 同為全民國防推展而努力,當人民需要幫助就挺身而出,卸任後 仍會持續參與支持國防事務與公益活動,做好軍民間的溝通橋梁。

屏東

績優安全幹部 廖柏勛



身為後備軍人輔導中心的一份子,參與過大大小小的後備安全 講習,感謝長官及同仁們的肯定,未來會持續肩負安全幹部職責, 落實推動保防工作;感謝保衛國家的國軍官兵們,因為有你們的 守護,才讓所有國民也都有個安全的家園,未來我們後備軍人輔 導中心仍會秉持奉獻的精神,貢獻己力,推展全民國防工作。

全門

後備眷屬楷模 李湘妮



我的先生是金寧鄉後備軍人輔導中心鍾尚智輔導組長,他是非常熱心的人,常常投入大量心力在執行全民國防的工作上,我也受到他的影響,開始協助執行後備軍人服務工作,此次能獲獎,對我們來說是肯定與榮譽,但更多的是鼓舞與激勵,讓我們未來能更有動力,持續協力國防政策推展及支持全民國防。